
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE JULHO DE 2023. 

       

 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de Vereadores 
de David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 12 de 2023, reuniram-se os Vereadores deste Município 
sob a Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar sobre os projetos de lei que foram 
apresentados à mesa diretora. O Presidente abriu a sessão desejando as boas-vindas a todos. O presidente 
solicitou a Secretária Legislativa para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de quórum: 
há quórum suficiente para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão 
Ordinária. O presidente antes de colocar a ata em votação comentou que gostaria que ficasse registrado a 
alteração da sessão ordinária previamente designada para o dia 17 de julho para a data de hoje, em razão de 
pedido do Prefeito Municipal, que fundamentou a mudança em razão do interesse público, já que o executivo 
não concluiu o Projeto de Lei sobre o Turismo naquela época, e havia o compromisso de que fosse o projeto 
votado dentro deste mês, observando determinação legal. Assim, como naquela data não existiam projetos para 
serem apreciados, e sendo relevantes os motivos para a alteração da data, incluísse, evitando a realização de uma 
sessão extraordinária para esse fim, entendi pela alteração. Deste modo, agradeço a compreensão de todos os 
colegas vereadores que entenderam o propósito da alteração e concordaram com a mudança da sessão. Colocou 
em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia três de julho de dois mil e vinte e três, a qual foi aprovada por 
unanimidade. O presidente solicitou a secretária para que informasse a ordem do dia. Emenda nº 01, ao projeto 
de lei 29/2023. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 29 altera o § 2º. Do artigo 20, da lei Municipal nº 
1.308/2006 da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 30 institui o Conselho Municipal 
de Turismo e o Fundo Municipal Turismo e da outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 
31/2023 autoriza o prefeito municipal a se ausentar do país para realização de missão internacional para a 
Colômbia, e da outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 32/2023 fica incluído nova 
iniciativa no PPA, período 2022-2025, e na LDO para o Exercício 2023, nova atividade na LOA para o exercício 
de 2023 e autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$15.000,00. Aprovado por unanimidade.  Não 
havendo mais quem queira se manifestar na discussão da matéria passou-se para os assuntos gerais onde o 
vereador Rodrigo comenta sobre os projetos diz ser favorável, mas comenta sobre o projeto 29 que foi feita uma 
emenda pois tinha alguma coisa que estava incorretas, sobre  o projeto de turismo , um projeto muito bom , 
precisamos se adequar para podermos explorar os nossos pontos turísticos no nosso município, aonde teremos 
uma  rota turística  para  poderemos conseguir recursos para  o turismo. E sobre a ida do Prefeito a Colômbia, 
sou favorável que quando teremos oportunidades temos que ir em busca de conhecimentos, conhecer novas 
culturas, sempre tem alguma coisa que podemos implantar em nosso município. Não havendo mais quem queira 
se manifestar no espaço de líder passou-se ao espaço de líder aonde o vereador Rodrigo comenta sobre o 
encontro da associação que tivemos na última semana um evento muito bom com a presença  maciça do 
vereadores o palestrante muito bom, sempre tentando fazer o melhor para os nossos associados e tentando 
associar novas câmaras. Não havendo mais ninguém que queira se manifestar no espaço de líder o presidente 
comentou sobre a rota das cascatas, vamos sim tentar algum recurso para conseguir melhorias dentro do nosso 
município e bem beneficiar as pessoas do interior que queiram entrar neste projeto. Sobre a viagem do prefeito é 
uma viagem se será costeada pela SIPLAM, será uma viagem para adquiri conhecimento, e sempre agrega. O 
presidente deu por encerrada essa sessão e comunicou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 07 de 
agosto, às 19: 00 horas. 
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